AEEENGE EAFEE. e/ - MEREMISEEIHEE, Wk KNN &
2, BT DU R > R, ] DL R R R . R R R R BN AT

Q k-3 SBHE R SR B L PRk i & S K k U X B9 1 B ) S i

Qs F k-3 48 55005 Ak B 73 25 il a1 7 41 5

Qi A k-3 208 S50V iR R [ ) ) ) 7 491

Qi k-3 48 S50 R AT W P o A I £ s 451 5

Q5 F G0t 22 AR 0 3%

Q¥ EH ik k- E R R

QF J b 15 2 R 7R ke F AT

41 & *x & &

k-2 4B SV A% 0 AR B R PR IC AR 2R, IR B RIE i kA R

BEEATE — AN O @R B EE5E, B O 2 5008 B0 5 b & A FE AR BT JE 1 26
il o R — AN AR AR IC B EHE FE A, FRATT A AT 55 A2 T HH I AN B8R R A BT IR 120
k-3 AR SV ) SR B, TSR AR ARG B FE AR R B S b RN AR BE S, IR
BT K ANFEA . Frbric (s FEA BT @ I 2000, # iiixX kAR B Al I e AR R
PR

1B 8 X_test N4 AR B B BE A, X_train A E AR O RHE 45, B0 JE B A O AR
i anF

Qi [ X_train A FEA, (FEBMFEARL X test EE &, I 400 B LR A7

7E Distance #(2H+ .
Q X} Distance £t H 47 HE 7, HUEE & &I k AN A, i 8 X_knn,
Q7 X_knn F G AR E, B classO 78 X_knn 4 JL/NFEA, classl
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£ X_knn A LA FEARSE
QR RIS EEA R, 2 AE X_knn HAE AR D HUR £ B9S2 00 .

41.1 EFEHEBRS
K- A0 Bk A SR M S, W R EA R AR AR, SR

BEOK, WAFAKMGHEREBE KK WEVERBE P TUE H, SR — DR s e A
ZAE Y I S e o (7 o e K R T TR E -V 1R S B NI €T SRE SR S A O <o S

S

i

4.1.2 BEMSH

k-IL AR SIE S K2 K, 280k % 7 RIS AR ohoE o K fEDBOR, B 7R 1) i 22
Ko R MRS B N BB, 2 k(AR OKIS T RE i R AL A kB, A
R J7 ZER 2O, R kRN, B iE s A A

4.1.3 BEZERZTH

k- 8B HVEA — AR, Hobh 2z — @& DU A0 E pALE . BRIAE LR, 1R
THERE B, H A AH F A . SeBR b, R AR AN [ AR JE R AN [ R
BCE, PRSI DU A B Rk, ax ] DLE I R E VAT weights S HCR S

FHN— AT, A —E AN A BREE B IR k N s . 7R scikit-learn
#, RadiusNeighborsClassifier 8523 T X N FVE AR . 8 RFEA I SI0T, %
SR AR T on] DA B 4 1) 1 e

42 Tl R KOEABE KM AT

£ scikit-learn #, ff H k-5 4B 5% AT 2 25 4 B 1 2 sklearn.neighbors.
KNeighbors Classifier 5.

(1) AR AR i A 2 -

from sklearn.datasets import make blobs

¥R
centers = [[-2, 2], [2, 2], [0, 41]
X, y = make blobs(n samples=60, centers=centers,
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random_ state=0, cluster std=0.60)

T AMEH sklearn.datasets 1 K ) make_blobs() B8 ¥k A= s 8, 78 b1 A9 4K

iy, B 60 NUIZRFEA, X 60 MFEA S Ai(E centers Z 44 & (1 O iU Hl o
cluster_std 2 AriEZE, FIRHE B A B /00 A0 AR BOREBE o 28 BRI I 2R B4l 56 U AE
AR X, BUEENRBARILRAE y o

mHA L X My EER -, NEERRTEZME M Matplotlib 7, &

Al DUR 78 5 3 28 RH o K

=

# 1 A

plt.figure(figsize=(1l6, 10), dpi=144)

c = np.array(centers)

plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y, s=100, cmap='cool'); # I HFE A
# G

plt.scatter(c[:, 0], c[:, 1], s=100, marker='"', c='orange');

XL S A AR AL AR E—H T, H,
mE 4-1 Frox.

=AY RRI A SR 1 A

6
®e ®
5 . ¢ o
o 4 0 e
®
4+ a ee
)
ol oo
3t o o) °
o
o o e
(o]
5 o %Oooo OO . : .} °
o 0% e
o © °
o o ° e
1 o °
0 . . .
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3
K41 R0

(2) f#iF KNeighborsClassifier %f #3471 25, RATERFE RIS H0E k =5,

from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier
# R 25

k =5

clf = KNeighborsClassifier (n neighbors=k)
clf.fit (X, y);
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(3) R — A i FE A BEAT T

# kAT T
X sample = [0, 2]

X sample np.array (X sample) .reshape(l, -1)

y _sample = clf.predict (X sample) ;

neighbors = clf.kneighbors (X_sample, return distance=False);
FATTE TR ) FE A [0, 2], f# ] kneighbors() /7 ¥ 403X ANk A J& [ P 25 B i ) 5
A REUH R . BUH ORI RURIINRFEAR X RS, A0 FFaE 5
C4) FEAF T I FE A o AH e (¥ 5 A fibRad ok

# 1 R A
plt.figure(figsize=(1l6, 10))
plt.scatter(X[:, 0], X[:, 1], c=y, s=100, cmap='cool'); # BEAR
plt.scatter(cl[:, 0], c[:, 1], s=100, marker='"', c='k'); # H oty A
plt.scatter (X sample[0][0], X sample[O0][1l], marker="x",

s=100, cmap='cool') # R S

for i in neighbors[0]:
plt.plot ([X[i]1[0], X sample[0][0]1, [X[i]l[1l], X sample[O][111,
'k--', linewidth=0.6); # WM SEERIER 5 MERIEL

M 4-2 Hal DLIE 2 37 3 k-3 48 S ) IR 2

6
5 ee ° o
of .. e e °
[ ]
4r 4 ee
e
° ee
3 o o °
o
o [+]
®
) O:fo . e : .? °
o o e o o
o} °
o o e .
1 °© °
o
0 .
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3

4-2 B

AT W s A BT 2 ) B 54X 6% ch04.01.ipynb.
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o,

43 RB: EA KIEMEEFTEBAUE

43 2 0] R TR A B ), al DAAE k-3 40 B39k 8 o 4 X (A N 5 BU(E 34T T
SRIGHEAT AL S . 7E scikit-learn o, ffi FH k-1 zBﬁ/ﬁlﬁﬁ@EUAE’Jﬁ/ﬁE

sklearn.neighbors. KNeighborsRegressor 25,

(1) A BREHE B JF A8 A% 5% il 28 1 L Atk B i N W6 75

import numpy as np
n _dots = 40
X = 5 * np.random.rand(n dots, 1)

y = np.cos(X).ravel ()

# U e e
y += 0.2 * np.random.rand(n dots) - 0.1

(2) 1§/} KNeighborsRegressor i)l 2% 74 ,
# YRR

from sklearn.neighbors import KNeighborsRegressor
k =5

knn = KNeighborsRegressor (k)

knn.fit (X, vy);

PATE B R AT B H L A W ?
—ANITIERE, AR X Bl R E X N AR R R, B X IR S AR Y

A P I 25 b R AR R R AT TN, 45 B HUIME y_pred, SR £ A8 bn il L SE BT A 1 50
FGERGER, KRR At T 2

B 0% 8 A ) S HEAT T
# A PR B AR 1 R HEAT T

T = np.linspace (0, 5, 500)[:, np.newaxis]
y_pred = knn.predict (T)

knn.score (X, V)

A LAH] score() 77 ik vt B4 & #h o0 I SRR A R S A HERI I, 2B B9 S LR

GHUESE SV

0.99000494130215722 # EEENAEEITN, H2EAEZER
(3) IR LTI SR K, MG A 2R

# 1 LA 2R
plt.figure(figsize=(16, 10), dpi=144)
plt.scatter (X, y, c='g', label='data', s=100) # I SRR AR
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plt.plot (T, y pred, c='k', label='prediction',6 1lw=4) # Hj H LA Bl 2R
plt.axis('tight')

plt.title ("KNeighborsRegressor (k = %i)" $ k)

plt.show ()

I 28 A IR 00 2 B I R AR B 1] 4-3 BT .

KNeighborsRegressor (k = 5)

1.0}

0.5

0.0t

-1.0}

4-3 AL

AT B s BIARS AT L2 [ ch04.02.ipynb.

4.4 SEH) ;- FERETM

AT K-UT AR vk R AR B, 6F Pima BT EE 22 N RHE R HE AT TN . HodE ok
V5T kaggle.com, Mt A https://www.kaggle.com/uciml/pima-indians-diabetes-database,
e AT HATECAE S 2, e DU Bl AR Hh 2B 2 T #1041 2 code/ dataset/pima-

indians-diabetes.

4.4.1 NEHEIE

1 Fl pandas % £ 35 -
#mEk

data = pd.read_csv(‘datasets/pima—indians—diabetes/diabetes.csv')
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print ('dataset shape {}'.format (data.shape))
data.head ()

M E S S R

dataset shape (768, 9)
out[2]:

Pregnancies Glucose BloodPressure SkinThickness

Insulin BMI DiabetesPedigreeFunction Age Outcome
0 6 148 72 35 O 33.6 0.627 50 1
1 1 85 66 29 0 26.6 0.351 31 O
2 8 183 64 0 0 23.3 0.672 32 1
3 1 89 66 23 94 28.1 0.167 21 0
4 0 137 40 35 168 43.1 2.288 33 1

Wi th &5 R e LUE 2], B H 768 MFHEA. 8 MRRAE, H, Outcome A#5
Ofl, O RRWEAEMEN, 1R RAERENE. X 8 NMRFIE il F -

Q Pregnancies: R %2 {3 .

Q Glucose: [ % & MEWREE, KA 2 /N IR 25 0% il &2 646 0 45

QBloodPressure: #Fik/E (mmHg, BIZ= KK,

Q skinThickness: k= 3k WL R A8 4% JE B2 Cmm).

Q Insulin: A /NEHIILE B S R (uU/mL).

QBMI: BEFERE, BEERL S &R .

O DiabetesPedigreeFunction: ¥ JR /7 Ifil Gt $8 50, 4 JR 99 A1 5K RE 38 4% AH 5% .

OAge: Fid.

FRATT AT DASEE — 25 W 5% K4t A BB Ak A 1 A AR A

data.groupby ("Outcome") .size ()

R

Outcome
0 500
1 268
dtype: into4

Horr, BIMEFEA 500 ], BHPEFEAS 268 51 o 2 45 75 0k B 42 3k 47 17 PR Ak 2R
8 ANREAEAR 43 25 R AE A SR i 45, 2 Outcome 1) 43 25 R AE N HARME, A5
T S 1 73 9 I R 5080 A A a0 2

X = data.iloc[:, 0:8]

Y = data.iloc[:, 8]

print ('shape of X {}; shape of Y {}'.format (X.shape, Y.shape))

from sklearn.model selection import train test split

X train, X test, Y train, Y test = train test split(X, Y,
test size=0.2) 7
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4.4.2 1RBILLER

A FH 3 1) k-3 A B L A BLE ) k-3 A SR S AR AR ) K-I R BE 43 l kt
EVETTE ST S I p
from sklearn.neighbors import KNeighborsClassifier,

RadiusNeighborsClassifier

# Mg 3 A
models = []
models.append ( ("KNN", KNeighborsClassifier (n neighbors=2)))
models.append ( ("KNN with weights", KNeighborsClassifier (
n neighbors=2, weights="distance")))
models.append( ("Radius Neighbors", RadiusNeighborsClassifier (

n neighbors=2, radius=500.0)))

# gk 3 MR, R E S
results = []
for name, model in models:
model.fit (X train, Y train)
results.append ( (name, model.score (X test, Y test)))
for i in range(len(results)) :
print ("name: {}; score: {}".format (results[i] [0],results[i][1]))

TSNS S5 RT

name: KNN; score: 0.681818181818
name: KNN with weights; score: 0.636363636364
name: Radius Neighbors; score: 0.62987012987

TR B, AT R ) 2 BE BBk, AL EE Bk % . RadiusNeighborsClassifier
BERL 42, 8T 500, Mt &E R T LLE 1, M 0 k-1 40 5k P RE 2 i i
(o TR T, XA AERG D ? B SRR N . DO ERATT I I SRR AR R IR R AR
FEBEAL B, A R ISR A R R AR 20 & 1T B8 3 00T 5 SR 0 R e M
ZES . WH A LA E 2 RIS IT A BRI, W — T E 25 H BN,

EFE T AR N B R R e 2 — AN TR R, 2 IRBENL A I g E i R AN
A XIAE B, ARG SRR UE T VRV 4 P IME . BT, BRATA TF MK S HLIX
ANk AR, scikit-learn $2t T KFold 1 cross_val_score() B i &b FH ix i i) 5

from sklearn.model selection import KFold

from sklearn.model selection import cross val score

results = []
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for name, model in models:
kfold = KFold(n splits=10)
cv_result = cross val score(model, X, Y, cv=kfold)
results.append((name, cv_result))
for 1 in range(len(results)):
print ("name: {}; cross val score: {}".format (

results[i1i][0], results[i][1l] .mean()))

e EiR AR b, FRATTIE G KFold {8088 48 45 i 10 4, Horb, 1 /RN 28 XEiE
BRI R R, FE R 9 MBI 2R 55 . cross_val_score() iR £
S 10 YR [H) VI 25 2088 B2 R0 58 SC6 IR S8 4R 414 45 B 00 B R o MR R 4, B S
KAV IME . IR0 VEAN 45 S AR R B A — e,

LT S

name: KNN; cross val score: 0.714764183185
name: KNN with weights; cross val score: 0.677050580998

name: Radius Neighbors; cross val score: 0.6497265892

A LR IE S M 1 k- AR AR RE TEAR .

4.4.3 WRENNEZES SR

AR T FRATT A Ak P A 1 k- S8 M R VE R R AR SR EAT N R, I A B R ISR RE AR
R 0L 5 175 0 Bt 0 A £ T A 8 2 15

knn = KNeighborsClassifier (n neighbors=2)

knn.fit (X train, Y train)

train score = knn.score(X_ train, Y train)

test score = knn.score (X test, Y test)

print ("train score: {}; test score: {}".format (train score,

test score))

B M E A S R

train score: 0.842019543974; test score: 0.727272727273

MK A R DA B A e — R IR AR LA A, VRS 0.84
o, XU REE R RUR T, TV R L A IR AT s R A R A o R
. A B 73% TN AE A FRATET DAHE— P 2 ST A, RS IR,

from sklearn.model selection import ShuffleSplit

from common.utils import plot learning curve

knn = KNeighborsClassifier (n neighbors=2)
cv = ShuffleSplit(n splits=10, test size=0.2, random state=0)
plt.figure(figsize=(10, 6), dpi=200)
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plot learning curve (plt, knn, "Learn Curve for KNN Diabetes",
X, Y, ylim=(0.0, 1.01), cv=cv);

EHEMTTEN AR g R K 4-4 Fios.

Learn Curve for KNN Diabetes

1.04 =
~@- Training score
—e— Cross-validation score
) A OO L ST EE LT PR e e e T L e L ]
0.8 1
- * - g
0.6
L
o
o
(]
0.4 1
0.2
0.0 T T T T T T
100 200 300 400 500 600

Training examples
4-4 ]2

ME 4-4 Faf LR IINZRFEAR DR 2 B B R AR 5 2R A B ok, X
RSP RGBS o k-3 A8 5RO U 1 D7 VR R M D R T, B SR
T Hofth =5 J5,  mT DL AR S (B 4 m] A Sk 0 S [ B LS ) SRX e
A [ A5 7R ) YR A 1 AR O

4.4.4 SFEEBESHIEFTMRK

AIREH EH I, A EAE B VERIE N k-1 20 5 E A 2 £ 54 ) 33 4
BEAL? —ANIpidod 05t m ok, A 8 ANFAE, TCVETEIX 4 i 4E R B L
WIHFE M S . 55— AN IMER R RS, Bk 2 55 EE M &K1
fiE, IXFEFLAT CAAE 46 P T B A N R IR SR AN SRR T

Fir 3, scikit-learn 7E sklearn.feature_selection £ 142 4 1 2 & A 45 AF 26 35 05 12 .
FATE FH SelectKBest ik 4 ¢ 55 K K1 P A HFAF -

from sklearn.feature selection import SelectKBest
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selector = SelectKBest (k=2)
X new = selector.fit transform(X, Y)
X new[0:5]

JEAR A B KA PSR AL T X _new A2 & e, [R] I 4 Y 7 5 D EUEFEAS . B
AR

array ([ [ 148. , 33.61,

[

[ 85. , 26.6],
[ 183. , 23.31,
[ 89. , 28.1],
[ 137. , 43.111)
b

BLE P RE I A7, FH O i K R AIE 2] 0 2 TR 5 S 2 6k Bl A T I Sk %) B s B AT
WiIE, e 0002 BG CHLFER ) 1 BMI (B4R & 58 50 . b vk B RUBE JR 9%
KAEBALU, SR EREE B EER R, WIS mERE, RATERE
(1) 2 AN AH 2 14 fe e () R IR 38 B85 B o 0 2 152 3 mT RE AR FT B 0 B4 ) 21 - SelectKBest
B AL FH A4 M & 1 D7 R B T X A A G M f R RFAE W 7 X B I — e gt
LR, OB E RIS R T N A I RE A B

TAVKREF, R RAEH 2 DM & E RE, 847 3 M A [F ) k-1 46 5
T RS AE R 1

results = []

for name, model in models:

kfold = KFold(n splits=10)
cv_result = cross val score(model, X new, Y, cv=kfold)
results.append((name, cv result))

for i in range(len(results)) :

print ("name: {}; cross val score: {}".format (
results[i] [0],results[i][1].mean()))

KRAE R X_new fE 9% N, 23 I TE S MU g 00 25 R0k

name: KNN; cross val score: 0.7252050581
name: KNN with weights; cross val score: 0.690037593985
name: Radius Neighbors; cross val score: 0.651025290499

AUV Y, a2l Y k-3 A Y A I e, HLHER MR AT 73%, ST A R
fE— B SR I AE B PE AR I o IX B AIUTRTIE B 1 SelectKBest Ak 126 4 (1) v ff 12

2] H s ok, RATEEEE N4 k-G EETIER G AL S WA B
R 2 NFFAE, AT DAAR J7 (i 78 — 4E AR bR b S i A 0 I 2R A I 00 423X 6 K s
i) 73 A 16 Dl

# R

plt.figure(figsize=(10, 6), dpi=200)
plt.ylabel ("BMI")
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plt.xlabel ("Glucose")

# mEH Y == 0 MIBIEREA, HEERR

plt.scatter (X new[Y==0][:, 0], X new[Y==0][:, 1], c='r', s=20,
marker='o0")

# EE Y == 1 WHENEE, A=AEER

plt.scatter (X new[Y==1][:, 0], X new[Y==1][:, 1], c='g',6 s=20,

marker='"");

R AR bR A MR, IAALARZ BMIAE, RS AR S O . I 4-5 Fal DL
s AR B SR A X, BHEREA MBI EAEA L A 1. R ILE
A — AN T AR A AE o R AR X, B PR AR SR 2 R AR R 2 e 7 X H
MRAE o XA AT LA IAE B 5 k-3 AT B9 A W RO TIUI T JE R 3 AR v 1) T
0 A A

70 -
60-

501

401 &
%30- X

201 ) .

10

0 e ees o se ms s o

0 25 50 75 100 125 150 175 200
Glucose

4-5 HIEHAR

45 #H E @ =

AT E AN B k- AR AR T R A, X R A - e IR R
SHEGR, OB A LU BRI R . AN, EAAERR R RN, AT
2 Bt A 5 K /N SelectKBest() BRI B0 M B Gt 2 50R .

451 WTIRS k-IEEEZNEEMER

MRPE LI, A 0 BN A S, A S 2R R AR T A S A
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SRR, SRJEIEHEE B ROE M kA AT R . B R R ORI AN TR R A
FEH E o XN AFEA . D MR EIR S, HELE ¥ N O(DNY).,

T fERPEA ), — R k-d Tree B S5 /SR o D T RE G A URHT BB
THE — R, BRI S S B RAEAE — AR, X REAE U AT AT UMK A
WEERE R, BAFEB A . k-d Tree FHEAJIIZ, WK AR B HEEMRZ, BAM
CHEESRIL, M4 A CRBEEBRIT. Ml 7T XAMMEE, 76518 1% 5t mT LLBk
PR E R A, XFE, RS R EE S A BT FEAKE] O(DNIog(N)) . 8% R [ 52 %
A] % [ & 3¢ Multi Dimensional Binary Search Trees Used Associative Searching, {E#
#& Bentley,J.L.

1989 4, FH4b—FhFr A Ball Tree 5%, 1 k-d Tree [ 5 fili B XF 4 e E 4T T
— Ak . R )2 AT DL & Five balltree construction algorithms 7 fif ¥ 41 1)
HEER.

4.5.2 FXMNR

Sl i — AN Rl B B TR R BRI AR I R, B AW AR B A 45 R A T L B
JRAL I MERAT 2 o BB AE — AN T B HLR A B (KRR 5 53R 0 1 5% A B R

14 5l /BR Al BEFA EREFA Nt
% 12 230 242

LS 2 245 247
Nt 14 475 489

B B RATT I 25 1 2 B 53 R 53 T 5%, aX AR B RR A R A 1 (Null Hypothesis) .
W)« 38 3 AL SRR U I B O, AR AR A AL 7 B U R R U O R
Zm?

R Kr% (Chi-Squared Test) iR LS W —NMHEH LR EMitHE
AW

2N (Oi_Ei)2 (4-1)
z—g 3

Hrp, RAKRBMAEIL N ¢° O MWINME, BB, Exr A, i EE
WL, BIFEF B BRI B 0%, A RATIHE M BE 7 REE R % (14
489) X 242=6.928, L7 A EENIZ N (14/1489) X 247 =7.072, [F B A]1S F
HEEE T -
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4 Bil /BR Ml EFR ERREFR
5 6.928 235.072
% 7.072 237.928

Wi RITRm AN, WTEH-RTHEDT:

,_(12-6928 (230-235072)° (2-7.072)° (245-237.928)’
6.928 235.072 7.072 237.928

HURTEE, BEaHBEHREBRLMEZEZ/DR? KRG KEBENF
BFomMMS. fAyl, AdEREr-1)Xc-1), Hi, r Z247%, ¢ 255, 4
XPERATHY R B, HEBEA L. R0, & n ANAH B BEALAE & 25 R
B AT, WX n ANFEHLAE SR FE R — B LA &, H A RO R 7
Gy AT RITTATE BN H A OC, HE T H A E AR, saek it R
JifE .

R ERATH R AT LA RS E], ABHEN 1 KR AME 9% RITE N
6.63. FKATIFH R EITE N 7.670. BT 7.67>6.63, KILF 99% 14 n LA #E
R AR . BN VLI, R RO, EDFR R B A ER ML A e, B4 R ATTBE
BLRBE 2 1 3 00 KR T 1%. i L& “K 5K ” 8¢ Chi Squared
Table, & FIA[E H B X )~ 718

RITE R R/ANAT PL S AR B 5 H ARE AR M, (EBR oK, FHSCHEBR R . FIH X
AMREE, 81T SelectKBest() bk Hat 7T LA S AN RURFAE 1) R J7 18, A A W RRAE 5
R AR SR PR KN, AT S8 R AR e B . 7E scikit-learn H, iHEE R 5 H A R AR
sklearn.feature_selection.chi2(). F& 7 RITAC I A8, F AE AL 50 5 509210 mT DL A SR PEAL
FRES B bR R AH G . SelectkBest BRIN H AU mh 2 F (k38 5%, 7E scikit-learn
th, {# ] sklearn.feature_selection.f classif kit % F . T F 1, B4R
AJ DAAE 9% SC A 4k 5L 7 RE 4% R Fisher’s exact test, T ZHIME 2.

=7.67

46 3 i

1. WM — AR k-3 48 5% 1) J 3 .

2. k- A SRR W AR ot ?

3. &% ch04.01.ipynb, f#H RadiusNeighborsClassifier 25k &b # 4y 2 ] il ,

4. 2% ch04.02.ipynb, AR KHEESE k, WA FE— MRS, &
il 2 A 4321k
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5. &%t ch04.02.ipynb H i IE] I ) @, B EDVE I T i g PR T
2 ] il 28 T 225 5 3 % (1) ¢h03.02.ipynb 1] 7, H i /& & H plot_learning_curve() i %1

6. 1217 ch04.03.ipynb XS, 04E—F, WiR{EH SelectkKBest % i 4 /N 4H
Mk B RRAE, R 4 ANRRAEVE NSRRI GRAE BY, S 4 B AL 1) kv R T
e ? N A

7. 1217 ch04.03.ipynb WX FE — T, i FH SelectKBest i FAFAEMT, 40 S AT ER
W F e i 5 48 W 45 A A A A
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